

# 实施网络监控,破坏全球数据安全

## ——美国威胁全球安全“七宗罪”之六

### H 国际时评

英国著名作家乔治·奥威尔的经典小说《1984》描绘了一个监控无处不在的“监听帝国”——“大洋国”。多年来,美国在全世界肆无忌惮地搞监听与网络监控,把虚拟的“大洋国”变成现实。以“国家利益”为幌子,美国滥用其技术优势,违反国际法和国际关系基本准则,无视基本道德信义,其所作所为恐怕连奥威尔笔下的“监听帝国”都自叹不如。

事实上,美国是这个星球上最大的、名副其实的“黑客帝国”。长期以来,美国政府有关机构对外国政府、企业和个人实施大规模、有组织、无差别的网络窃密、监控和攻击。从“维基揭秘”到“斯诺登事件”,再到近期的“瑞士加密机事件”,美方这种见不得人的行径一再曝光。据《华尔街日报》报道,一家与美国国防及情报界有紧密联系的美国公司将

软件植入500余款手机应用程序,追踪全球数亿用户的位置数据,并提供给美国军方。

除了监听,美国还不遗余力推动网络空间军事化。早在10年前,美军就成立了网络司令部,并于2017年将其升级为最高级别的联合作战司令部之一。

2018年美国国防网络战略报告强调,要在网络空间“先发制人”。“维基揭秘”网创始人阿桑奇曾透露,美国开发的网络武器多达2000种,是世界头号网络武器大国。

让世界震惊的是:不仅美国的对手被监听监控,其盟友也被监听监控;不仅所谓“敏感人士”被监听监控,普通民众也被监听监控,连其盟国的领导人也没能幸免。

在“黑客帝国”视野里,中国历来受到格外“关注”。以美国国家安全局为后台的网络攻击组织“方程式”和“索伦之眼”均把中国列为重点目标。中国国家

互联网应急中心日前发布的报告显示,美国是针对中国网络攻击的最大来源国。从境外计算机恶意程序捕获次数、境外恶意程序控制服务器数量、境外拒绝服务攻击次数、向中国境内网站植入后门等多项指标看,美国都高居首位。

华盛顿建立“黑客帝国”的根本目的是什么?西班牙《国家报》网站曾一针见血地指出,美国寻求通过控制全球信息扭转不可避免的颓势,通过监听整个世界精确跟踪民众的思想动态,正成为美国在全球竞争中最重要的一种资源。

即使其“黑客帝国”真面目暴露无遗,美国仍始终不愿丢开“遮羞布”,极力把自己装扮成网络攻击受害者甚至是网络秩序维护者,不断上演“贼喊捉贼”的闹剧。

近年来,美国多次就网络安全问题向中国“泼脏水”,不但毫无凭据,还暴露出自身更多污点。德国《每日镜报》曾报道,经过多年审查,欧盟、英国和德国官方机构都没有发现华为存在明显“后

门”,而在美国思科提供的设备中,却经常能发现安全漏洞,更符合所谓的“后门”描述。

美国政客近来鼓动、胁迫他国加入其所谓“清洁网络”计划,企图在网络市场清除中国企业。这种罔顾客观事实、违逆合作大势的阴险图谋,自然应者寥寥。

一面充当“破坏者”,一面扮演“受害者”。美国这种行径实际上有着统一而明确的目的:不择手段打压别国,维护自身霸权地位。在唯我独尊的美国政客眼中,绝不允许有他国技术竞争者出现,否则就要动用国家力量,用种种借口和手段把竞争者置于死地。

美国在网络领域的种种霸道行径,已让自身站在了全球数据安全和技术发展的对立面。美方应认清:摒弃冷战思维,拆除“技术铁幕”和“数字藩篱”,为全球网络空间建设贡献正能量,这才是正道。(新华社北京10月31日电记者刘石磊)

### 观天下

#### 詹姆斯·邦德扮演者肖恩·康纳利去世



这是1966年7月29日,肖恩·康纳利在日本东京拍摄电影。

据外电报道,首位在电影中扮演特工詹姆斯·邦德的演员肖恩·康纳利于10月31日去世,享年90岁。

新华社/美联

## 提前投票的选民数量超8600万,其中邮寄投票数量超5500万 邮寄投票激增 加大美国大选不确定性

据跟踪美国大选投票情况的“美国选举计划”网站统计,截至美国东部时间10月30日晚,2020年美国大选提前投票的选民数量已超过8600万,其中邮寄投票数量超过5500万。

受新冠疫情的影响,选择邮寄投票的选民激增,成为今年美国大选不同于以往的一大特点。但邮寄投票因安全性受到质疑,在共和、民主两党间引发争议。分析人士认为,邮寄投票激增或将导致选举结果无法很快产生,甚至引发司法争议,可能给美国政治、经济、社会带来严重影响。

### A | 邮寄投票激增

从美国大选历史来看,邮寄投票并非新鲜事物,早在美国南北战争时期就已出现,不过总体而言在过去大选中占比不大。然而今年,因新冠疫情肆虐,很多选民为自身安全选择邮寄投票方式,使得邮寄投票数量激增。目前的5500万邮

寄投票已达到2016年大选总投票数的四成,今后这一数字还将增加。民主党方面则对邮寄投票持开放态度。民主党总统候选人拜登在首次总统候选人辩论时曾表示,鼓励选民以最优方式参与投票。受两党上述态度影响,选择

### B | 结果恐将“迟到”

作时间等改革举措,引发邮寄选票可能被延迟投递而无法及时被统计的担忧。

同时,邮寄投票激增还会影响计票工作。由于邮寄票的计票程序较现场票更为复杂,增加了拆开信封、检验是否有效等环节,因此耗时远多于现场票。此外,为应对

### C | 影响或很严重

最高法院将可能介入争端,引发司法争议。如果大选结果迟迟无法确定,将给美国政治、经济、社会带来严重影响。

根据美国宪法,本届总统任期将于2021年1月20日结束。大选结果确定越迟,留给两届政府交替的时间就越少。而如果大

规模邮寄投票,美国22个州及华盛顿哥伦比亚特区出台规定,只要邮寄选票上的邮戳时间不晚于11月3日选举日当天且在此后的“宽限期”内寄达投票站,就将被记录。这些都使得本届大选的选举结果有可能无法像以往那样在选举日当天至次日凌晨揭晓。

选结果持续无法确定,还可能引发长期政治僵局。

政治上的不确定性和混乱也将不可避免地影响经济,增加市场动荡风险。金融专家指出,如果大选结果长时间无法确定,可能导致美国股市“大幅下跌”。(据新华社华盛顿10月30日电)



日前,选民在美国纽约的一处投票点排队参加提前投票。

新华社发

### 关注全球抗疫

## 美国新冠病例破900万 增百万例仅用14天

美国约翰斯·霍普金斯大学实时数据显示

截至美国东部时间10月30日15时24分 美国新冠病例达到9007298例

从16日起800万例到30日超900万例仅用时14天



10月30日,在美国纽约,一名戴面罩的男子走在街头。新华社发

据新华社华盛顿10月30日电

(记者谭晶晶)美国疫情近期严重反弹,新增确诊病例数直线上升,深陷秋冬季“激增潮”。美国疾病控制和预防中心30日公布的最新数据显示,全美29日报告新增新冠确诊病例90155例,创疫情暴发以来美国单日新增病例数新高。

美疾控中心最新预测显示,到11月21日,美国累计新冠死亡病例可能达24.3万至25.6万例。而美国华盛顿大学卫生统计评估研究所的最新模型预测结果则显示,到明年2月1日,美国累计新冠死亡病例可能达近40万例;如果放松相关防控措施,死亡病例届时将超过51.3万例。

## 资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限  
服务热线:66810888

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

### 典当

#### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息,海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188,68541288、13307529219,三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868,13518885998。

### 供求

#### 定安福园寻找老客户

原定安福园公墓已由海南荣承接管,更名为忆庐生命文化纪念园,期盼老客户和我们联系4000-600-9992

### 通知

#### 通知

海南GSP医药物流商城职工食堂3004、3006、3008、3009房的承租户,请你们于2020年11月30日前持身份证到海南三叶投资有限公司缴清所欠房屋租金。如逾期未缴清所欠房屋租金,我公司将采取措施予以清理,产生的后果由承租户承担电话:0898-32889017。

### 减资注销

#### 减资公告

海南鑫昶科技有限公司(代码91460000MA5TBCLDXG)经公司股东会议决定,向公司登记机关申请减少注册资本由人民币100万元整减少至人民币10万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。联系人:陈汉防,电话:15089191979

### 遗失

#### 遗失声明

文昌市潭牛镇人民政府不慎遗失海南省非税收入一般缴款书(手工票)5张,编号:041386246X至0413862507,特此声明作废。

●海口市保安协会不慎遗失海口市保安协会财务专用章一枚,声明作废。

●澄迈县永发镇东兴孩童幼儿园遗失财务章一枚,声明作废。

●陈龙耀遗失身份证件,证件编号:350881199206170375,特此声明。

●浙江金鲁建设有限公司海南分公司遗失负责人(陈健)私章一枚,声明作废。

●江浩楠不慎遗失海南宝名置业有限公司白金海岸二期8#709房(50000元)购房款收据一张,编号:0909755,特此声明作废。

●雍婷不慎遗失海南宝名置业有限公司白金海岸二期8#709房(80000元)购房款收据一张,编号:7914943,特此声明作废。

●李广遗失坐落于陵水县英州镇清水湾旅游度假区碧海帆影A09区二区2C区洋房SCA2幢2703号的房产证,证号:陵房权证陵水字第20144339号,声明作废。